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JÁSZAPÁTI ES VIDÉKI.
Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁR :

Egész évre • 
Fél évre • 
Negyed évre

. 8 kor. 
. 4- „
. Ö „

Felelős szerkesztő :
ifj. Imrik József.

Telefon-szám: 9.

Egyes szám ára 20 fillér.
Nyilttér soronként 40 fill.

Kéziratokat vissza nem adunk.

Ingyenes jogvédelem.
Ingyenes ügyvédi állások szerve­

zése már évtizedek óta fontos pontját 
képezi a szociális munkaprogrammnak. 
A közéletben gyakran van arra példa, 
hogy valaki sérelmet szenvedett s mé­
gis eláll attól a szándékától, hogy jog­
orvoslattal éljen a sérelem elkövetője 
ellen. Inkább viseli a kárt, semhogy 
egy bonyolult, nagy költségekkel járó 
és esetleg kétes kimenetelű perbe bo­
csátkozzék. Az ingyenes jogvédő in­
tézmény lenne hivatva megszüntetni e 
visszás* és a forgalom biztonságára két­
ségkívül hátrányos állapotokat. Célja 
az, hogy a szegényebb néposztályok­
nak módot nyújtson arra, hogy a ma­
guk igazát könynyebben megvédhessél! 
s hogy azok, akik az ügyvédi hono­
rárium költségeit elviselni nem képesek, 
ingyenes jogvédelemben részesüljenek.

Az európai kulturállamok között 
Németország volt az, mely ez intéz­
mény létesítését úgy társadalmi, mint szö­
vetkezeti alapon keresztülvitte s azt sike­
rült anynyira fejlesztenie, hogy—belátva 
szociológiai jelentőségét — ma már

alig van állama a birodalomnak, mely­
ben jogvédők ne működnének.

Főleg a különböző munkás-szö­
vetkezetek karolták fel az eszmét, 
amely — bár jó ideje felvetődött már 
— kivitelre csak 1883-ban került, ami­
kor a rajnai munkásegylet szervezte 
az első ügyvédi állást a köznép, ille­
tőleg saját tagjai peres ügyeinek 
vezetésére.

Hasonlóan organizált jogvédő in­
tézmények vannak a trieri, sléziai, 
hesszeni, nasszaui és a badeni munkás 
szövetkezetekben is. Részben csekély 
összegért, részben pedig ingyen látják 
el a tagok peres ügyeit, főleg akkor, 
ha a mezőgazdasági érdekek megvédé­
séről van szó.

Jogvédelmi intézményt szervezett 
a 13 Raiffeisen-szövetkezet is, hét kö­
zülök teljesen ingyeneset.

A szövetkezet mintájára idővel a 
mezőgazdasági kamarák is kezdtek 
jogvédőket alkmazni. így Brandenburg­
ban, Sziléziában, Kelet- és Nyugat- 
poroszországban, Schleswig-Holstein- 
ban, Szászországban és --Wiesbadenban. 
Bajorországban 1900 óta úgy a gazda­

körök, mint a mezőgazdasági tanács 
állított fel jogvédő hivatalokat, össze­
sen ötöt. A westfaliai kamara nem 
tart külön jogvédőket, hanem az általa 
kiadott lapban válaszol a hozzáintézett 
kérdésekre; Würtenbergben pedig a 
királyi mezőgazdasági központ 72000 
példányban megjelenő hetilapjában látja 
el utasításokkal az érdeklődőket. De a 
jogvédelem nem mindenütt ingyenes, 
így például a sziléziai mezőgazdasági 
kamara szóbeli tanácsért 40 fillért, 
Írásbeli tanácsért 1 korona 20 fillér 
dijat szed, sőt a szászországi 1—6 
koronát is.

Stettin városában 1906 óta a be­
tegség, baleset és a munkaképtelenségi 
biztosítási ügyekben maga a hatóság 
szolgál tanácscsal, de minden kezesség 
nélkül. Hat hónapi fennállás után 3189 
személy vette a segélyt igénybe és 
pedig 1971 szóbeli, 99 Írásbeli tanácsot 
kért, 1125 esetről pedig jegyzőkönyvet 
vettek fel. A segítséget kérők között 
sok munkaadó is szerepelt, kiknek ügyeit 
szintén elintézték.

Az eddig felsoroltaktól elütő szer­
vezete van a jogvédelemnek a rhein-

T A R G A.

Vágó János.
A „Jászapáti és Vidéke“ legutóbbi szá­

néban ritka és felemelő ünnepségről hozott 
udósitásí. A 80 évet megért Vágó Jánost 
ünnepeltük. Ünnepeltük oly bensőséggel, 
innyi szeretettel, a minőt kiérdemelnie kevés 
jmbemek jut osztályrészül.

Szülővárosa Jászapáti, hol 80 évvel 
azelőtt pillantotta meg először _ a napot, s 
azóta a siró-rivó csemetéből az élet vihat at­
ban megedzett tisztes őszfürtü öreg ur lett. 
Bizonyára nem hiányzott nála a gondos szü­
lői nevelés, mely korán beleplántálta a fogé­
kony gyermeki szívbe a vallás és munka 
szeretetét, embertársainak becsülését, s külö­
nösen a hazafias érzést, mely nemcsak szi­
vének volt féltve őrzött kincse mindenkor, 
külsőleg is elárulja a magyar ruha állandó 
viselésével.

Ifjúsága gondatlanul telt el a szülői 
szeretet szárnyai alatt. Múltak az évek, s 
eljött az az idő, mikor a haza szolgálatara

hívja fiait. Ez időben még nem volt kötelező 
a katonai szolgálat; de a kinek ereiben ma­
gyar vér pezsgett s szivében a hazaszeretet 
tüze lángolt, önként áldozta fel ifjú életének 
legszebb éveit a, haza szolgálatára.

Vágó János mint 18 éves ifjú soroztatta 
be magát a legmagyarab katonák, a huszárok 
közé. Messze távol szülővárosától, Csehor­
szágban kezdi meg a katonai szolgálatot. Ma 
is ifjú tűz ragyog fel szemeiben, ha katonai 
életének egyik-másik epizódját mesélgeti s 
talán nem lehetetlen, hogy 80 éve daczára 
derekasabban megülné a lovat, mint a mos­
tani kor sok anyámasszony katonája.

Prágában találja a magyar szabadság- 
harcz kitörése. A fenyegető hir: „Veszélyben 
a haza“ — megdöbbentette a külföldön élő 
magyar katonákat, csak az alkalmat várták, 
hogy megszökve az idegen föld fojtó légkö­
réből, ifjú erejűket a haza megmentésére 
áldozzák föl.

Vágó János csapata előtt, mely nagyobb­
részt jász és kun fiukból állott, nem lehetett 
közömbös a haza sorsa. Egy szép napon 
búcsú nélkül hagyták el Prágát. Alutakon, 
sok nélkülözést és szenvedést kiállva iparkod- 
tak elérni a magyar határt. Már szinte hal­
lották az imádott haza segélykiáltását, mikor

közel a határhoz az osztrák nemzetőrök el­
fogták a csapatot, s visszakisérték Bruckba. 
Itt a haditörvényszék Ítélete alapján megti­
zedelték őket. Az isteni gondviselés Vágó 
Jánosnak megkegyelmezett, mintha csak 
előre sejtette volna, hogy az ő áldásos műkö­
désére földiéinek szüksége lesz.

A katonai parancs Olaszországot jelöli 
ki további szolgálata helyéül. Előbb L'lórencz- 
ben majd Bolognában katonáskodik, s bár 
itt jól folyik sora a délczeg magyar huszárnak, 
szive mégis visszavágyik az aranykalászos 
jászföldre. 1853-ban hagyta el a katonaságot. 
Rövid idő múlva már a jászapáti iskolában 
találjuk, hol az Írás és olvasás nehéz mester­
ségére oktatja a kis csemetéket. Hosszú 30 
esztendőn át igen sok derék honfiút és hon­
leányt nevelt a hazának.

A sors őt sem kímélte meg a meg­
próbáltatásoktól ; egymás után szakadtak el 
tőle, kik szivéhez nőttek; de az erős lelkű 
férfi küzdött tovább.

1886-ban vált meg az iskolától és a 
„Jászapáti Kölcsönpénztár“ tisztviselője lett, 
mely állását ez év tavaszán hagyta ott, hogy 
most már az évek számát tekintve öreg, de 
lélekben ifjú János bácsink— teljes nyugalom­
ban tölthesse napjait.
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preusseni mezőgazdasági egyesületben. 
Ez az egyesület ugyanis mind a 66 
vidéki fiókjában jogvédelmi bizottságot 
nevezett ki, melynek tagjai: az igaz­
gató, egy ügyvéd és egy mezőgazda. 
A bizottság az egyes falvakba bizalmi 
férfiakat küld ki, s a parasztok ezekhez 
fordulnak kéréseikkel és panaszaikkal. 
Ez a mód azért előnyös, mert igy hely­
ben és élőszóval adhatja elő kérését 
az is. aki Írni sem tud.

Végül érdekes berendezést lépte­
tett életbe a weimari mezőgazdasági 
és az oldenburgi munkásszövetkezet. 
Mindakettő 1902-ben békebiróságokat 
állított fel a peres ügyeknek lehető­
leg békés utón való kiegyenlítésére. 
Élükön békebirák állanak, akik több­
nyire nem jogvégzett férfiak, hanem 
csak idősebb, tapasztalt egyének. Mű­
ködésűk már több Ízben sikerrel járt, 
mert közbenjárásukkal nem egy per 
vált elkerülhetővé.

fi ÍREK.

A „Vágó János-iskolai alapít­
vány“, melyet oly nagy lelkesedéssel 
s oly tiszleletreméltó áldozatkészséggel 
létesített az ősz tanító jubiláns ünnepén 
egybegyült önzetlen társaság, — a hét 
folyamán kiegészitődött 200 koronára. 
A hiányzó összeget a jászapáti tanító­
testület s a „Jászapáti Kölcsönpénztár“ 
adományozták. — Az alapítványt most 
már befizetik a községi pénztárba, 
adománylevelét átadják az elöljáróság­
nak, amelynek kötelessége lesz az ala­
pítvány évi kamatait minden esztendő­
ben egy jóviseletü és jó előmenetelü 
rk. népiskolai tanulónak kiadni.

Most, hogy az alapítvány testet 
öltött, kötelességünk elmondani, hogy 
annak eszméje Tóth Miklós jászkiséri 
főbírótól ered; — ettől az intelligens, a 
kultúra iránti szeretettől áthatott férfiú­
tól, aki Vágó János nyug. tanítónak 
régi és őszinte tisztelője. A jászkiséri 
főbíró pendítette meg legelőször az is­
kolai alapítvány gondolatát s nyomban 
10 koronát fel is ajánlott lapunk szer-

80 év — becsületes munkában, szeretve 
mindenkit, szerettetve mindenkitől — az 
emberi életnek nagy időszaka, s amint az Ég 
ritka kedvelésének bizonysága, úgy a tisztes 
őszfürtü Vágó János bácsi iránti tiszteletünk­
nek a legméltóbb oka, melyet oly szépen ki­
fejezett a tiszteletére rendezett ünnepség.

Adja Isten, hogy kedves alakját még 
sokáig láthassuk körünkben.

M. S.

Te kacagsz.

Te kacagsz, hogy én idehalljam,
Én udvarolok, hogy te meglásd; 
Akár ne is mondd, be se valljam: 
Már biztos, hogy szeretjük egymást.

Farkas Imre.

kesztőjének erre a célra. — Szép gon­
dolata hogy ily gyorsan és eredménye­
sen valóra vált, szívesen valljuk őt a 
kultuláris alapítvány szülőapjának s 
mikor Jászkisér községnek őszintén 
gratulálunk érdemes és tiszteletreméltó 
főbírójához, még jobban rostéiljük, 
hogy a mi főbírónk — nemhogy az ala­
pítvány eszméjét nem találta ki, de 
hogy még az ünnepségről is távolma­
radt. Magyarázatnak persze szomorú 
az az igazság, hogy bizonyos élethi­
vatások és munkásságok, igy a tanítói 
munkálkodás és életpálya értékének 
kellő méltánylásához intenzív intellek- 
tualitás és határozott kulturérzék szük­
séges.

A járásbeli orvosok értekezlete.
Bücliler Pál dr. járási orvos összehívá­
sára járásunk községi orvosai s a já­
rásbeli községi elöljáróságok vezetői 
értekezletet tartottak f. hó 19-én déle­
lőtt Jászapátin. Az értekezlet célja a 
f. évi nov. 1-én életbelépett uj köze­
gészségügyi törvény egyes rendelkezé­
seinek megbeszélése s a lakbérek, kijo- 
méterpénzek és távozási dijak, valamint 
a műtét-dijak egyöntetű megállapítása 
volt. A községi orvosok lakbérét 400 
K-ban, a kilométerpénz egységárát 30 
fillérben, a távozási dijat zónák szerint 
(2—5 kim.) 2 K, (5—10 kim.) 3 K, 
(10 klm-en felül) 4 koronában állapí­
tották meg s elhatározták, hogy mű­
tétek alkalmával a belügyminiszterileg 
megállapított magánorvosi műtét-dijak 
fele szedendő. — Értekezlet után Büch- 
ler Pál dr. járási orvos házánál villás­
reggeli volt.

Halálozás. Jászapáti úri társaságnak nagy 
halottja van. Egy kedves, szeretetreméltó, 
gavallér úri ember; a jó szivéről, nemes lei­
kéről ismert s általánosan tisztelt és becsült 
Kardos Ignácz, az egész társaság szeretett 
„Náczi bácsi “-ja halt meg f. hó 20-án. Az 
utóbbi években állandóan betegeskedett, pár 
hónap óta pedig szinte leirha atlan szenvedé­
seket szenvedett a szimpatikus öreg ur, aki 
80 évet élt meg. Élete példás és munkás élet 
volt. A szabadságharcban mint 48-as honvéd- 
hadnagy szolgálta hazáját, majd a jászapáti 
gőzmalmot vezette sokáig, szerencsésen meg­
vetve véle szép vagyonának alapját. Később 
eladta a malmot, birtokot vásárolt és sokáig 
gazdálkodott. Csak késő öreg napjaiban ha­
gyott fel a munkával, amikor egész lélekkel 
a vadászatot űzte. Hosszú idők során élénk 
részt vett a politikában; a régi szabadelvű- 
pártnak sokáig érdemes elnöke s mindenkor 
lelkes hive volt. A társaságot nagyon sze­
rette; nálánál buzgóbb tagja soha nem volt 
s talán nem is lesz az apáti kaszinónak. 
Temetése f. hó 21-én délután 3 órakor ment 
végbe nagy pompával s a község egész 
intelligenciájának őszinte részvéte mellett. 
Sok koszorúval borított koporsóját megszám­
lálhatatlan sokaság kisérte ki az apáti teme­
tőbe. Halálát a sok jóbaráton és tisztelőn 
kívül leánya: Ékessy Kardos Erzsébet és fia 
Kardos László fiumei révkapitány s ezek 
gyermekei gyászolják.

Meglopta az urát. Ifj. Farkas 
Józsefné szül. Barics P. Mária helybeli 
lakosnő a napokban a férje 180 koro­
náját, amit annak másnap egy pénzinté­
zetbe kellett volna kifizetnie, — a 
bezárt szekrényből ellopta. A csendőr­
ség a rut házitolvajt feljelentette a kir. 
ügyészséghez.

Rendkívüli megyei közgyűlés.
Vármegyénk törvényhatósági bizottsága 
némely sürgős ügy elintézése céljából 
f. évi november 30-án d. e. 10 órakor 
rendkívüli közgyűlést tart.

Helyreigazítás. Múlt számunkban 
megírtuk, hogy egy helybeli 18 éves 
elmebajos hajadon leány f. hó 10-én 
reggel lugkő-oldatot ivott s halálos belső 
sérüléseket szenvedett. A leány neve 
nem mint mi irtuk: Vágó Margit, ha­
nem — Vágó Eleonóra. A szánandó 
teremtés azóta eszméletlenül fekszik a 
jászberényi közkórházban.

Ügyvédi iroda áthelyezés. Hege­
dűs Kálmán dr. budapesti gyakorló 
ügyvéd irodáját e hónapban Budapest, 
IV. Veres Pálné-utca 19. szám alá 
helyezte át.

Aranymenyegző. Ritka szép év­
forduló lesz Jászkiséreti f. hó 24-én 
délelőtt 9 órakor. Egy tisztes házaspár 
üli ott meg házasságkötésének ötvene­
dik évfordulóját, A szép időt teljes 
boldogságban megért házasok: Kovács 
Gáspár és neje szül. Krasznár Eszter. 
Az aranymenyegzőt ünnepélyes szent­
mise előzi meg, melyet a jubilánsak 
gyermeke: Kovács Mihály jászszentand- 
rási plepános mond; ezt követi az 
ugyancsak ő általa reá jók adandó ju­
biláns áldás.

Időjárás. A „Meteor“ szerint, a 
múlt héten hirtelen beállott zord időt 
egyedül a Napon előforduló erőhatások 
okozták s éppen azért remélhető, hogy 
az a nap egész tengelyforgását köve- 
tőleg — megszűnik. Csapadék novem­
ber 23- és 30-ára várható; e két nap 
körül változó lesz az időjárás, mig 
25-és 29-ike között állandó jellegű idő 
várható.

Idővel minden kiderül. A múlt 
év folyamán Hercz Antal gráczi utazó 
Jászapátin járt; valami görbe estét is 
csinálhatot a vendéglőben, mert hajnal­
tájban összeverekedett az egyik pincér­
rel. A hajnali csata közben az utazó 
uj járói leesett egy 114 K értékű gyé­
mántgyűrű. Sokáig keresték a gyűrűt, 
de bizony azt nem találták meg. A 
csendőrség is nyomozott, de eredmény­
telenül. — A napokban aztán kitudó­
dott a gyűrű sorsa. Két cigány össze­
veszett egymással s egyik a másikat 
boszuból feljelentette a csendőrségnél. 
A csendőrség újabb házkutatást tartott 
s meg is találta Rácz Dánielnél a gyürii 
zálogcéduláját. Rácz Dániel azt vallja, 
hogy ő a gyűrűt Rácz Rudolftól vette, 
aki ama emlékezetes hajnalban a gyű­
rűt megtalálta s szépen zsebrevágta. 
A vizsgálat folyik.

591 és 674 szám.
‘ 19087 ~

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kecskeméti kir. járás­
bíróság 1908. Sp. 11. 20213. sz. végzése foly-
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tán Dr. Popper Aladár ügyvéd ügyvéd által 
képv. Auerfeld és Ortner czég javára 29 kor. 
16 fillér hátralékos tőkekövetelés és jár. — 
és a budapesti VI. kér. járásbíróság 1908. 
Sp. Vili. 2444|3. sz. végzése folytán Dr. 
Lichtenstein Adolf ügyvéd által képviselt 
Wildner és Lampl czég javára 56 kor. s jár. 
erejég foganatosított végrehajtások alkalmával 
le és felülfoglalt s összesen 762 kor. 20 fil­
lérre becsült házi bútorok, áruk, üzletcti be­
rendezés és más egyébb ingóságok nyilvános 
bírói árverésen elfognak adatni.

Mely árverésnek a jászapáti kir. jbiró- 
ság 1908. évi V. 364|2 és 1908. V. 432|2. 
számú végzései folytán a fenti tőke követelé­
sek s ezek összes törvényes járulékai és a 
még felmerülendő költségek erejéig végrehaj­
tást szenvedőnek Jászapátin, a Jászkiséri-uton 
levő üzletében és lakásán leendő eszközlésére 
1908. deczember 2-ik napjának d. e. 9 órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
60 t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szük­
ség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Jászapátin, 1908. november 15-én.
SZVITEK, 

kir. bir. végrehajtó.

kilőné szöMiitiési szén 
Jutányos árban

\tai Brikett

zt. azonnal szállítja: —
Magyar Általános Köszénbánya 

Részvénytársulat 
Budapest, V., Erzsébetiét 19.

—
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Árverési hirdetmény. ,
Alulírott bírósági vérehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a jászapáti kir. járásbíróság­
nak 1908. évi Sp. 184|9 számú végzése kö­
vetkeztében Dr. Krémen Gyula ügyvéd által 
képviselt Groszmann Farkas javára 146 K 
53 f. s jár. erejéig 1908. évi julius hó 20-án 
foganatosított biztosítási végrehajtás utján 
lefoglalt és 727 kor. 49 fillérre becsült követ­
kező ingóságok, u. m. különféle faanyagok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a jászapáti kir. járás­
bíróság 1908-ik évi V. 314|6 számú végzése 
folytán 146 kor. 53 fill, tőkekövetelés, és 
eddig összesen 264 kor. 25 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig végrehaj­
tató hevesi úti fatelepén Jászapátin leendő 
megtartására 1908. évi December hó 3-ik 
napjának délelőtti 9 órája határidőül kitüze­
tik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén be­
csáron alul is el fognak adatni. _

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és

azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Jászapátin, 1908. évi november 
hő 18 napján.

SZVITEK 
kir. bir. végrehajtó.

676. szám.
1908. vhtó.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-a értelmében közhírré teszi, 
hogyha jászapáti kir. járásbíróságnak 1908. 
évi Fh. 132|2. számú végzése következtében 
Groszmann Farkas cég javára 145 kor. 60 f. 
s jár erejéig 1908. évi október 6-án fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le és felül­
foglalt és 1104 kor. 50 fillérre becsült követ­
kező ingóságok: u. m. házi bútorok, könyvek 
és stb. nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a jászapáti kir. járás­
bíróság 1908. évi Fh. 132|3. számú végzése 
folytán 145 kor. 60 fill, tőke követelés, ennek 
1908. évi január hó 1-ső napjától járó 5°/° 
kamatai és eddig összesen 30 kor. 46 fillér­
ben biróilag már meg állapított, költségek 
erejéig végrehajtást szemvédők posta utcai 
volt lakásán Jászapátin leendő megtartására 
1908. évi december hó 5 ik napjának délelőtti 
9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 10/. és 108. § ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is elfog­
nak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából végrehajtató! 
megelőző kielégítéshez igényt tartanak, hogy 
ebbeli igényeiket alulírottnál az árverés meg­
kezdéséig szóval, vagy Írásban jelentsék be.

Kelt Jászapátin, 1Ö08. évi november 15 
napján.

SZVITEK FERENC 
kir. bir. végrehajtó.

658 szám.
1908.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti V. kér. kir. 
járásbíróságnak 1901. évi Sp. XII. 983|4. sz. 
végzése következtében Dr. Singer Béni ügy­
véd által képviselt Kovács Mátyás és Társa 
czég javára 460 K. 74 f. s jár. erejéig 1908. 
évi május hó 5-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt es 839 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m. bútorok, 
ló, borjú, kocsi és stb. nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésen a jászapáti kir. jbiróság 
1908. évi V 196|5. számú végzése folytán 
340 kor. hátr. tőkekövetelés, ennek 1901. 
június hó 19. napjától járó 5<>/o kamatai, és 
eddig összesen 124 kor. 35 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig, végrehaj­
tást szenvedő lakásán Jászalsószentgyörgyön 
leendő megtartására 1908. évi deczember hó 
I-8Ö napjának délelőtti 10 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak, meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108. §-a. értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo­

kat mások is le- és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi 60. t.-c. 120. §-a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Jászapátin, 1908. november 15-én.
SZVITEK, kir. bir. végrehajtó

51(908. vhr.

Árverési hirdetmény,
Aluirott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében 
közhírré teszi, hogy a bpesti kir. kereslc. 
és váltó törvénysz. 1908. évi 1186331 
és a jászapáti kir. jbiróságnak 1908. 
Sp. 385(3 és Sp. 394(3. számú végzései 
következtében Friedmann L. Lajos és 
testvére cég (Képv. Dr. Kassay Ferencz 
bpesti ügyvéd) és Dr, Krém er Gyula 
jászapáti ügyvéd által képviselt Tréba 
Elemér, és Heller Adóit javára 221 K. 
38 f., 203 K. 60 f. és 243 K. 89 f. 
és jár. erejéig 1908. szeptember 22-én 
ioganatositott együttes kielégítési vég­
rehajtás utján lefoglalt és a végrehaj­
tási jegyzőkönyv 1. 37. 39. 50. téte­
lek alatt összeírt és 798 koronára be­
csült bútorok, temetkezési czikkek, kü­
lönféle házi felszerelések, és egy rosta 
szállító festett kocsi nyilvános árveré­
sen eladatnak.

Mely árverésnek a jászapáti kir. 
jbiróság 1908 évi V 412(4 számú 
végzése folytán 221 K. 38 f., 203 K. 
60 f. és 243 K. 89 f. tőkék, ezeknek 
5 és 6 százalékos kamatai, 51 K. 40 f. 
51 K. 50 f. és 51 K. 50 f. per és 
végrehajtási kérési költségek, 103 K. 
40 f. végrehajtási foganatositási költsé­
gek erejéig Szuromi Mihály és neje 
Farkas Erzsébet lakásán és üzletében 
Jászkiséren temetkezési üzletben leendő 
eszközlésére 1908. november 28-ik nap­
jának délelőtti 9 órája határidőül kitü­
zetik * és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881.- évi LX t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénz fizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becs­
áron alul is elfognak adatni.

Jászapáti, 1908. november 6-án.
Szvitek, kir. bir. végrehajtó.

* Hirdetések felvétetnek. *

Kiadó ház.
Egy kényelmes nagy ház, a hevesi-ut 
közepén, nagy magtárral, megfelelő 
mellékhelyiségekkel s tágas udvarral 
KIADÓ. Bővebb felvilágosítást ád a 
tulajdonos: Horváth Pál földbirtokos 

■ — Jászapátin. —
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Varrógép raktár Jászkiséren. "tk®
I^e vegyen Varrógépet részletfizetésre!

Legjobb gyártmány u karikahajos varrógép raktáromon ... — — 100 kor. 
Legjobb gyártmányú családi Singer-varrógép — — — — ^0I ‘
Díszes kiállítású, valamint ipari varrógépet külön árajánlattal szolgálok.

megrendeléseit gyorsan és pontosan eszltőzöltetnelv

TRÉI3A ELEMÉR Jászkisér.

Lónyirógépek,
Hauptner-féle

állatorvosi műszereit, 
állattenyésztési

eilt ltelt és eszközölt- 
valamint

pröíMÉ

Kováid Péterésfia
es. és kir. szab. kelme-, fonál- és 

szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár

(Fennakadás nélkül!)

Knöpf Jer Géza
dir a táruhíázában Jász apátin (Grosz- 

mann Farkas házában.)

fiók- vegytisztító és müfestö intézetet nyit,
ahol ezentúl bármikor mindennemű vegy- 
tisztitás, müfestés a legjutányosabb 
árak mellett, portómentesen s kifogásta­

lanul eszközöltetik.
Úgy a festésért, mint a tisztításért a 

cég szavatol.
Bővebb felvilágosítással és árjegy­

zékkel szolgál
Knöpfler Géza 

divatáruháza 
52 Jászapátin.

eredoti Héloite-iejfölözogépek,
tejgazdasági felszereléseit, 
teljes tejfeldolgozó gépelt:

Geittner és Ranschnál
Budapest, vi. Andrássy-ut 8/A

Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

Szölöoltvány, amerikai és ha­
zai vesszöeladási hirdetmény.

A nagyméltóságu Földmivelésügyi Minisztérium 
60900/1896. számú szokványrendelete szerint

válogatott első osztályú sima és gyökeres
Ripária-Portalis, Rupestris-Monticóla 

és Vitis-Solonis
amerikai vadvessző, valamint ugyanily ala­
nyokra nemesi tett, fenti rendeletnek minden­
ben megfelelő, legkiválóbb bor, csemege fajú

gyökeres fás és zöldoltványok
úgyszintén hazai sima és gyökeres vesszők 
kerülnek nálunk ezen évben nagymeny- 

nyiségben eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep

Tapolca, (a Hala ton mellett)
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1DOSB. 1MRIK JÓZSEF
W- KÖNYVNYOMDÁJA JÄSZAPAT1N. -*»

|^> A legszebb kivitelben és 
fffi legjutányosabb ár mel-

lett elvállal minden kő- 
és könyvnyomdái mun­
kák készítését úgymint:

levélpapírok, borítékok, 
ügyvédi- és közjegyzői g
munkákat; továbbá név- |É
jegyek, memorandumok, S
számlák, stb., stb. ssa
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Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában. Jászapátin.


